

儿子辞职,专职伺候患病卧床老母亲 “你把我养大,我陪你到老”

□本报记者 王辉
实习生 何爽

“真是士别三日、当刮目相看,卫星这孩儿也曾好好干,没想到自从老母亲患病卧床不起后,他像变了一个人似的,专职在家伺候老母亲这么多年。这孩儿这几年啥也没落,就落个好!”10月12日,在市区建设西路142号院,四邻们提起院里刘卫星这个孝子,赞不绝口。

把饭菜捣碎喂母亲

46岁的刘卫星,家住建设西路142号院5单元1楼东。这里是漯河原二针家属院,旧式的老房子。记者见到刘卫星时,他正在屋里陪母亲。只见老太太正打着呼噜,睡得可香。

刘卫星的老母亲魏桂英,今年85岁,已经卧床5年多了,行动不便,生活不能自理,完全靠他人来伺候。这个重任,就落在了刘卫星身上。

“我现在就是俺妈的专职保姆,寸步不离。”刘卫星说,每天早上母亲一醒来,他先要给母亲活动活动身体,然后给她穿衣服、洗脸,喂妈妈吃饭。

饭菜是刘卫星精心准备的。

蛋、奶、馍,青菜、面条、稀粥,顿顿不重样。由于老母亲没有牙了,吃东西不方便,他就把饭菜捣碎喂。有时候,老太太吃着吃着,饭菜会滑溜到口腔两边,半天咽不下去,他就赶紧去抠母亲的嘴,怕她噎住。

“俺妈饭量还不错,每天看她吃得香,我就能宽心。”刘卫星说,除饮食上精心伺候以外,他还得给老母亲换洗衣服,天气好了,还要推着轮椅带母亲出去转转。

妈妈一敲盆,儿子跑跟前

聊着聊着,老太太醒了。老太太睁开眼睛,欣喜地笑着,像个孩子。记者注意到,在老太太床边,支着一根长木棍,木棍上放着一个小铝盆。老太太缓缓抬起手,敲了敲铝盆。敲铝盆是母子俩特殊的交流方式。老太太只要一敲,刘卫星就能心领神会,知道母亲需要他了。

“妈,醒了。想起来是吧?”刘卫星赶紧弯下腰,俯首贴在老太太的头边,小心翼翼地垫了垫老太太背后的小木凳子。“俺妈腿不能动了,后背垫个小凳子,让她有个靠的地方。”刘卫星边说边扶老太太坐起来。

“平时没事时,老太太也会敲敲铝盆,锻炼手和胳膊,也算是一种娱乐方式吧。”刘卫星说,有时候他也会在母亲的床前悬挂一些小玩具,让老太太摸摸和抓抓,锻炼一下。

“有个妈让我照顾是我的福”

记者注意到,这里虽然算是陋室,但房子里里外外收拾得都很干净。老太太住的房间更是没有一丝凌乱,也没有异味。“说实话,伺候老人确实是一个脏活、累活。但是,只要尽心去做,都能做好。”刘卫星说,为了让母亲干干净净,他经常给母亲擦洗身子。母亲大便不方便,他就用手去掏大便。

“也想过把老母亲送到养老院,但是怕她在那里吃不好睡不好,自己辛苦点没啥。”刘卫星说,他家不富裕,母亲刚患病卧床时,他还要在外打工,爱人和姐姐来家里照顾母亲。

“但是,她俩力气不够,伺候俺妈太吃力。后来,干脆我辞职在家,妻子去打工。”刘卫星说,“我妈把我养大,以前自己不懂事,不务正业,现在我就想着让我妈开心过好每一天。有个妈让我照顾,是我的福。”

夫妇粗心丢提包 好心人捡到上交

本报讯(见习记者 杨淇)“我想要找到当时捡到提包的好心人,因为当时走得急,来不及感谢。”10月11日,市民魏女士在电话里激动地对记者说。

10月9日上午,魏女士和丈夫到漯河汽车站坐车去西平。上午11点多,她和丈夫上了开往西平的汽车。等待发车时,魏女士打开背包找面包吃。“找面包时,我发现钱包不见了。”魏女士说,她一问丈夫,才知道钱包不见了。“当时,我俩都愣住了。我一想,是把提包丢在安检的地方了,钱包在提包里装着呢。”魏女士说,钱包里不仅有近2000元的现金、银行卡等,最重

要的是还有进货单子。魏女士说,她和丈夫经营一家服装店,很多衣服的进货单都在钱包里。没有了进货单,大多数衣服的价钱就不知道了,会很麻烦。

魏女士跑到安检处,发现一个好心人捡到提包交给了值班室。汽车站工作人员核对确定是她的包之后,将提包交还给了魏女士。

“因为我坐的去西平的车马上就要开了,所以来不及询问好心人的名字,也没来得及说感谢就走了。”魏女士说,车开走之后,她才意识到没有谢谢好心人。

“希望可以找到那位好心人,我想当面和他道声感谢。”魏女士说。

金伯利钻石
Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

河南人民出版社漯河分社

诚征书稿 创造价值

一个人写一本书,那是优秀的积淀; 一个家族出一本书,那是传承的印记;
一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻; 一个单位编一本书,那是社会的担当;
一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

联系电话: 0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士
分社地址: 漯河市新闻大厦漯河日报社606房间

已出版部分书籍



(此书正在出版发行中)